

Številka: 401-2/2017-120
Signatura: 278.4
Datum: 13. 07. 2023

*SŽ-Tovorni promet, d.o.o., Kolodvorska 11, Ljubljana
SŽ-Potniški promet, d.o.o., Kolodvorska 11, Ljubljana
Rail Cargo Carrier, d.o.o., Metelkova ulica 7, Ljubljana
Adria transport, d.o.o., Vojkovo nabrežje 38, Koper
Luka Koper, d.d., Uprava družbe, Vojkovo nabrežje 38, Koper
PKP Cargo International SI d.o.o., Grčarevec 5d, Logatec
Ten Rail, d.o.o., Tržaška cesta 37, Maribor
Train Hungary maganvasut Kft, Valjahunova ulica 11, Ljubljana
InRail S.p.A, podružnica Nova Gorica, kolodvorska pot 8, Nova
Gorica
Metrans Adria, d.o.o., Ankaranska cesta 7b, 6000 Koper
Poslovodstvo SŽ, d.o.o.
Kolodvorska 11, Ljubljana
1000 Ljubljana*



INF23059507

ZADEVA: Obvestilo o ovirah v železniškem prometu

Današnje vremenske razmere na območju Republike Slovenije in sosednjih držav, so na posameznih odsekih prog povzročile večje ovire pri izvajanju operativnega voznega reda. Glede na nadaljnjo vremensko napoved, se lahko tudi v nadaljevanju pričakuje dodatne ovire pri izvajanju železniškega prometa.

Poleg tega ima velik vpliv na kvaliteto izvajanja železniškega prometa tudi prekomerno zadrževanje vlakov na med potnih postajah, zavračanje sprejema posameznega tovora na razkladalna mesta, slab sprejem od zaporednih prevoznikov sosednjih železniških uprav, neupoštevanje izdelanih planov sprejema/odprave. Vse to povzroča prezasedenost infrastrukturnih kapacitet JŽI.

Zato na vse prevoznike apeliramo, da prilagodijo sprejem vlakov na mejnih postajah ob pogoju zagotovljenega nadaljnega sprejema od zaporednih prevoznikov oziroma namembne postaje.

Hkrati ima velik vpliv na zasedenost infrastrukture in kvaliteto izvajanja operativnega voznega reda ter posledično prezasedenost infrastrukture tudi dinamika sprejema in dostave posamezne vrste tovora na razkladalno/nakladalna mesta v Luki Koper.

Zato Luko Koper pozivamo, da se glede na navedeno sprejmejo ukrepi vezani na dinamiko sprejema posameznih tovorov ter o sprejetju ukrepov o tem obvesti upravljavca JŽI .



Na podlagi vašega obvestila bo upravljavec sprejel ukrepe za zagotavljanje pretočnosti in izvajanje operativnega voznega reda.

Na vse prevoznike apeliramo, da se prilagodijo na dane razmere in upoštevajo operativne odreditve in ukrepe pristojnih služb upravljavca. O vseh spremembah in sprejetih ukrepih boste sprotno obveščeni od operativnih služb upravljavca.

Lepo pozdravljeni!

Ivan Tabor
Vodja službe